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НАТО зміцнить оборону свого східного флангу за рахунок нової структури, яка

дозволить швидко перекинути війська до Латвії та Естонії на випадок війни з

росією, два джерела, знайомі із ситуацією, повідомляє Reuters, пише УНН.

Деталі

Наразі сили НАТО у всіх трьох країнах Балтії, а також у північній Польщі

знаходяться під командуванням єдиного багатонаціонального штабу у

польському місті Щецин. Запланована зміна підсвічує стратегічну важливість

країн Балтії, що знаходяться в центрі уваги з моменту вторгнення росії в Україну,

вказує видання.

“Призначення другого корпусу для регіону дозволить НАТО швидко перекинути

війська”, як висловився один військовий чиновник, “вирішуючи проблему

обмеженої стратегічної глибини та вразливості регіону”.

У повністю боєготовому стані армійський корпус зазвичай командує трьома

дивізіями, або від 40 000 до 60 000 військовослужбовців. У мирний час зазвичай

існує мінімальна командна структура зі спеціалізованими підрозділами, такими як

артилерія, протиповітряна оборона та медики, що дозволяє оперативно

перекидати війська за потреби.

“Німеччина та Нідерланди в координації з НАТО досягли угоди про передачу

німецько-нідерландського корпусу, що базується в німецькому місті Мюнстер, для

захисту Латвії та Естонії”, повідомили у вівторок агентству Reuters військові

джерела.

Європейські союзники, як повідомляється, беруть на себе більше відповідальності

за власну безпеку на тлі різкої критики президента США Дональда Трампа, який

нещодавно звинуватив європейських членів НАТО в недостатній підтримці у війні

з Іраном і оголосив про виведення Вашингтоном 5000 американських

військовослужбовців з Німеччини.

За словами джерел, угода подолала останню перешкоду, яка полягала в нестачі

військ корпусу, натякаючи на критично важливий потенціал, який потрібен будь-

якому корпусу в таких сферах, як далекобійна артилерія, протиповітряна оборона,

а також інженерні та медичні підрозділи.

За словами джерел, Німеччина та Нідерланди спільно з іншими партнерами

тепер нарощуватимуть ці сили.

Поки що неясно, коли рішення набуде чинності та скільки військовослужбовців

опиниться під командуванням нового штабного підрозділу у разі конфлікту.

Міністерство оборони Нідерландів заявило, що розподіл військ корпусу “зараз

уточнюється”, і відмовилося надати подробиці. Міністерство оборони Німеччини

відмовилося від коментарів, пославшись на координаційні зусилля з НАТО.

НАТО заявило, що відповість пізніше.

Представники НАТО протягом багатьох років попереджали про зростання загрози

з боку росії, яка, за їхніми словами, потенційно може розпочати

великомасштабний наступ на територію союзників вже у 2029 році. москва

заперечує агресивні наміри та звинувачує альянс у розпалюванні напруженості

шляхом розширення на сусідні території.
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